

**Большой сбор библиотекарей в Чебоксарах // Советская Чувашия – 2011. – 21 сентября**

**Вчера в Национальной библиотеке Чувашии открылся IV Форум молодых библиотекарей России «Интеллектуальный потенциал страны развивать молодым», куда прибыли библиотекари с различных уголков страны. До этого он проходил в городах Москва, Омск, Саратов.**

Свое приветствие участникам направил глава республики Михаил Игнатьев: «Вы – специалисты, которых можно назвать лоцманами книжного моря, – дарите людям радость соприкосновения с огромным и прекрасным миром информации. В бурном потоке шуршащих страниц вы открываете людям новое, пробуждаете творческое начало и добро, воспитываете любовь к истории и народным традициям, зарождаете интерес к культуре и искусству. Желаю вам плодотворных дискуссий, интересных находок, творческого взлета и всего самого доброго!»

IV Форум молодых библиотекарей России, посвященный 140-летию со дня основания Национальной библиотеки Чувашии, будет работать до 22 сентября. В нем принимают участие более 180 человек. Об этом сообщила пресс-служба Администрации Президента Чувашии.